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Besluitenlijst vast bureau van dinsdag 25 april 2023.

NOTULEN
1. Goedkeuring notulen van 18 april 2023.

Toelichting: 
De notulen werden samen met de dagorde aan de leden van het vast bureau bezorgd. Als er 
hierover geen opmerkingen zijn, kunnen deze goedgekeurd worden.

Voorstel van beslissing:
De notulen goed te keuren.

ALGEMENE FINANCIERING
2. Financiële dienst - goedkeuring bestelbons

Toelichting: 
Goedkeuring van de bestelbonnrs O/2023/17 t.e.m. O/2023/18.

Voorstel van beslissing:
De bestelbonnrs goed te keuren.

3. Financiële dienst - goedkeuringslijsten aanrekeningen
Toelichting: 
Goedkeuring van de aanrekeningslijsten O/2023/77 t.e.m. O/2023/79.

Voorstel van beslissing:
De aanrekeningslijsten goed te keuren.

4. Financiële dienst - goedkeuring verzamelstaatlijsten vorderingen
Toelichting: 
Goedkeuring van de verzamelstaat vorderingen O/2023/31.

Voorstel van beslissing:
De verzamelstaten vorderingen goed te keuren.

5. Aanpassing huurprijzen tijdelijk beschermden Oekraïne
Toelichting: 
Sinds april 2022 vangt de gemeente vluchtelingen uit Oekraïne met statuut tijdelijke 
bescherming op in Ketelstraat 48 bus 3, bus 5 en bus 6 te Rummen en sinds april 2023 ook in de 
Glabbeekstraat 166 te Geetbets.

Gezien de eerste Oekraïense vluchtelingen die toegekomen zijn in Geetbets nu een jaar binnen 
onze gemeente verblijven en gezien de huidige huurprijzen die we maandelijks aanrekenen lager 
liggen dan de instructies van de Vlaamse Regering, stellen wij voor dat we de huurprijzen 
aanpassen.

Voorstel van beslissing:
Akkoord te gaan met de aanpassing van de huurprijzen voor de Oekraïense vluchtelingen met 
statuut tijdelijke bescherming die de gemeente opvangt en dit toe te passen vanaf 1 mei 2023.

ALGEMEEN BELEID

PERSONEEL
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6. Verzorgende in de dienst thuiszorg, niveau VC1-VC2 in contractueel verband - verlenging 
arbeidsovereenkomst.
Toelichting: 
Het betreft de verlenging van de arbeidsovereenkomst van een verzorgende in de dienst 
thuiszorg.

Voorstel van beslissing: 
Goed te keuren om de arbeidsovereenkomst te verlengen.

7. Verzorgende in de dienst thuiszorg, niveau VC1-VC2 in contractueel verband - verlenging 
arbeidsovereenkomst.
Toelichting: 
Het betreft de verlenging van de arbeidsovereenkomst van een verzorgende in de dienst 
thuiszorg.

Voorstel van beslissing: 
Goed te keuren om de arbeidsovereenkomst te verlengen.

WELZIJN
8. Overdrage van toelage POD MI naar vzw TeamHope St-Truiden

Toelichting: 
Het land bevindt zich in een crisistoestand als gevolg van de galopperende inflatie door de 
stijging van de voedsel-en energieprijzen.

Een groot aantal inwoners kan zich enkel nog maar tot het OCMW wenden voor hulp en het is 
dus bijgevolg onontbeerlijk dat het OCMW aangepaste hulp kan bieden aan deze doelgroep.

Voorstel van beslissing:
De verkregen toelage van € 484,00 van de POD Maatschappelijke Integratie, 
Armoedebestrijding en Sociale Economie inzake maatschappelijke Integratie, 
Armoedebestrijding en Sociale Economie inzake voedselhulp integraal over te maken aan: VZW 
TEAM HOPE  -voedselbank, Diestersteenweg 120 Sint-Truiden.


